

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Petra VÁGNEROVÁ
Téma práce	DESTINACE CESTOVNÍHO RUCHU - LÁZEŇSTVÍ
Cíl práce	Cílem práce je postihnoutí současných rozvojových tendencí v lázeňském cestovním ruchu; v praktické části potom se zaměřením na lázeňskou destinaci – Lázně Bohdaneč.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce má 66 stran textu, 2 strany literatury a 5 příloh; kromě úvodu a závěru se skládá ze sedmi kapitol. První kapitola zpracovává teoretický exkurz do dané problematiky, další dvě kapitoly se věnují problematice cestovního ruchu v Evropě a v České republice, čtvrtá, pátá a šestá část představují témata lázeňství a lázeňský cestovní ruch, sedmá kapitola navazuje na předcházející části zpracováním konkrétní lázeňské destinace – Lázně Bohdaneč s vlastním šetřením autorky.

Jednotlivé kapitoly i subkapitoly na sebe dobře navazují, struktura práce je v pořádku, práce je logicky i smysluplně postavena. Autorka se celé práce zhostila poměrně dobře, pravidelně konzultovala a snažila se práci vytvořit, co nejuceleněji. Oceňuji její zájem, schopnost provedení dotazníkového šetření na poměrně velkém vzorku lázeňských klientů i orientaci v daném tématu.

Předkládaná bakalářská práce střídavě a výstižně podává danou problematiku; při jejím zpracování, však autorka zůstává víceméně v popisné poloze a to spíše v rudimentární formě popisu, kdy postrádám v některých částech práce přece jen hlubší analýzu. Na druhé straně není, v řešeném tématu jednoduché, zmíněné hlubší analýzy nebo dokonce syntetizujícího pohledu dosáhnout, nicméně se autorka pokouší o vlastní invenci až na samém závěru; což je chvályhodné, v průběhu celé práce však zůstává spíše u deskriptivního charakteru.

Kromě zmiňované výtky, je však práce standardním provedením bakalářské práce, splňuje všechny aspekty kladené na tento typ práce a vzhledem k faktu, že práce je pochopitelně první odbornou studií bakalantky, je zpracována velmi dobře, samostatně a se snahou po plném vystižení problematiky.

Vzhledem výše uvedeného doporučuji práci slečny. P.Vágnerové k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm (lepší) velmi dobře s možností zlepšení hodnocení na základě obhajoby.

Otázky k obhajobě:

- *Jaké nové trendy nacházíme v lázeňství České republiky současnosti?*
- *Ve své práci jste prováděla dotazníkové šetření v Lázních Bohdaneč, které jste srovnávala se šetřením v lázních Třeboň. K jakým hlavním závěrům jste došla? Můžete jmenovat ty, které považujete za nejpodstatnější?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře +

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 19. května 2009

